

韦韬带队参观“严守铁规矩——山西省贯彻落实中央八项规定精神专题展”

王帅红 张新伟 张韬 魏民 操学诚 参加

本报讯(记者 殷雪莺 梁涛)9月26日,省委常委、市委书记韦韬带队前往省党风廉政教育基地,参观“严守铁规矩——山西省贯彻落实中央八项规定精神专题展”,接受党风廉政教育。省纪委副书记、省监委副主任王帅红,市委副书记、市长张新伟,市委副书记、政法委书记张韬,市人大常委会主任魏民,市政协主席操学诚参加。

专题展序厅内,方与圆设计的穹顶寓意“没有规矩、不成方圆”,镌刻着中央八项规定内容的八根支柱顶天立地,习近平总书记关于作风建设的重要论述正入眼帘。韦韬一行重温领袖谆谆教诲,感悟初心使命,自省自警自励。展览通过图文、视频等形式,集中展现了党的十八大以来,省委坚定不移落实中央八项规定精神、驰而不息推进作风建设、深刻改变山西面貌的生动实践和重大成果,充分彰显了省委持续加固中央八项规定堤坝、全面建设清廉山西的坚定决心和坚强意志。韦韬一行沿“铁规矩、金名片”“治顽疾、纠四风”“新征程、好作风”等展区认真参观,仔细听取讲解,观看案例剖析,询问有关情况,共同接受警示教育。

韦韬强调,中央八项规定是长期有效的铁规矩、硬杠杠,必须坚持全面从严、一严到底。全市各级党组织要深入学习贯彻习近平总书记关于作风建设的重要论述,认真落实我省贯彻落实中央八项规定精神专题警示教育大会要求,严守纪律规矩,持续纠治“四风”,不断推动作风建设向纵深发展,为太原全方位推动高质量发展提供坚强保障。各级领导干部要以身作则、严于律己,以更高标准弘扬新风正气、永葆政



省委常委、市委书记韦韬带队参观“严守铁规矩——山西省贯彻落实中央八项规定精神专题展”。梁琛 徐浩轩 摄

治本色。国庆假期将至,要紧盯隐形变异问题,做好警示教育,加大监督力度,坚决

防止“四风”反弹回潮。

政协负责同志,市法检两长一同参观。各县(市、区)委书记参加。

运动与美食、娱乐完美融合

太原首个体育市集开张啦

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 兰杰 文/摄)这边的绿色球场上,篮球、飞盘洋溢着青春;那边的白色帐篷里,数十家美食和文创摊位散发着魅力……9月25日,位于双塔西街的山西省体育博物馆,运动与美食、娱乐完美融合。这是我市首个体育市集“Fun肆”市集”,活跃夜经济的同时,更积极倡导健康的生活理念。

当天晚上6时许,美丽的夕阳余晖尚在,省体育博物馆外,已是人声鼎沸。一座座白色帐篷给人露营的浪漫感觉,夜幕降临,帐篷外一串串彩灯次第闪亮,时尚而耀眼。LED灯墙上,“按时做核酸”“埋头干饭”“舞腕两把”等“太原式海报”使人会心一笑。

“妈妈,我要捉鱼……”6岁的小男孩昊昊穿上雨鞋,走入鱼池,与鱼儿在水中嬉戏。掐丝珐琅画、DIY流体熊吸引人们参与艺术的体验。16个手工体验和儿童文创市集摊位特色各异。

淘气堡、旋转木马、蹦床、水陆战车、飞椅,海盗船、对战机器人等儿童游乐设施前排满了小朋友,等待在小小的“惊险”中感受童年的快乐。



人造草皮,能更有效地防止油烟污染地面。为了减少扰民,平时市集开放时间为下午5时到晚上10时,周末则为下午4时到晚上11时。音乐类活动最晚不超过晚上9时30分。世界杯足球赛很快将举办,体育市集也将发挥场地优势,组织市民

享受看球乐趣。

暑热退散,秋高气爽,运动是最好的助燃剂,市集是城市最具烟火气的地方。体育市集不仅丰富着人们的夜生活,更在酣畅淋漓中传递“时尚体育”的健康生活理念。

823路公交车改行长兴南街

本报讯(记者 齐向真 通讯员 魏帅)9月26日,记者从太原公交公司获悉,为方便千峰南路居民出行,即日起,823路公交车改行长兴南街。

823路去程原线行至千峰南路长兴北街口后,改行千峰南路、长兴南街循原线运行。新增千峰南路义井街南三巷口、千峰南路西峪东街口、长兴南街千峰南路口三

个站点;撤销长兴北街南屯路口、市政务服务中心西门两个站点。823路回程原线行至长兴北街南屯路口后,改行长兴南街、千峰南路循原线运行。新增长兴南街南屯路口、千峰南路长兴南街口、千峰南路西峪东街口三个站点;撤销市政务服务中心西门、长兴北街南屯路口两个站点。

乘客如有疑问,可拨打7249876咨询。